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Színházi egyesületünket az elmúlt évben komoly nehézségek elé állította, s állítja ma is a 
COVID-19. Az év elején lehettek még „élő” előadásaink, de 2020. március 13-ától bezártunk, 
ahogy a többi színház is. Március 12-én még bemutathattuk az Übüségeink kora… című 
előadásunkat stúdiósainkkal, melynek „oroszlánkörmök a színpadon” alcímet adtuk, utalva a fiatalok 
kísérletező kedvére, tehetségére, akár színpadi játékról, akár zenéről, akár mozgásról legyen szó… Az 
előadás Alfred Jarry Übü királyról szóló darabjait „szemlézi”, s feleselteti őket egymással. 
Nyár végén - ősz elején pótolhattuk be a 2020. tavaszára tervezett,de a pandémia miatt meghiúsult  
„EFOP -vendégjátékokat”. A 2 bábos-zenés játékunk, a Rémusz bácsi és a Lány a sárkányhajóban 
együtt készült a Batyu Színházzal. A 2 említett előadás elnyerte az Oktatási Hivatal EFOP Pályázatát, s 
ennek értelmében hátrányos térségek óvodásai juthattak színházi élményhez. A 10 előadást kb. 2000 
olyan gyerek nézhette meg, akik előtte még sosem voltak színházban… A Színházi Világnapra, 
március 27-re tervezett Egy szerelem három éjszakájá-nak bemutatóját halasztanunk kellett, de 
október 30-án végre sikerült bemutatni  - szerencsére komoly sikerrel. Radnóti Miklósnak szerettünk 
volna emléket állítani halálának 75. évfordulóján ezzel a jelentős művel. Ősszel tehát elindulhatott a 
2020/2021-es évad, amely az újabb lezárásig tarthatott, november 11-ig, amikor újra bezártak a 
színházak. 
A járvány olyan kihívások elé állított minket is, melyekkel eddig nem találkoztunk, ugyanakkor a „vis 
major helyzet” kihívásaira igyekeztünk megtalálni a választ. Például néhány előadásunk 1 kamerás 
felvételeit tettük láthatóvá, rendszeresen jelentkeztünk YouTube megosztókon. Felajánlottuk a 
kerületnek például ingyenes online vetítésre a tavaly felújított Árgyélus királyfi című zenés 
mesejátékunkat, s a Magyar Kultúra Napján egy online összeállításunkat régebbi előadásainkból és 
folyamatosan posztoltunk Facebook – oldalainkon. 
 
  
 
 
 
 




























